
Καλαμάτα: 20 νέους υποψήφιους
ανακοίνωσε ο Μάκαρης
Ο υποψήφιος δήμαρχος Καλαμάτας Μανώλης Μάκαρης , επικεφαλής
της μείζονος μειοψηφίας, παρουσίασε προχθές Παρασκευή στο
παλιό  Δημαρχείο  άλλους  είκοσι  υποψηφίους  συμβούλους  του
συνδυασμού του. Κάλεσε επίσηςτον κόσμο στην κοπή της πίτας
του συνδυασμού του σήμερα Κυριακή στις 7 το βράδυ, στο
“Rex”.

Ο  κ.  Μάκαρης  μεταξύ  άλλων  είπε  πως  “στηριζόμαστε  σε
ανθρώπους άφθαρτους, με όρεξη για δουλειά και ανιδιοτελές
ενδιαφέρον  για  τα  κοινά.  Και  το  κυριότερο,  δεν  είναι
επαγγελματίες πολιτικοί, δεν έχουν εξαρτήσεις και κομματικά
οφίτσια”.

Πρόσθεσε  δε  πως  ο  “Ανοιχτός  Δήμος”  προτείνει  στους
συνδημότες μας: “έναν σύγχρονο, πρότυπο, ευρωπαϊκό δήμο, που
θα  τον  διαπνέουν  τα  χαρακτηριστικά  της  αξιοκρατίας,  της
διαφάνειας, της αποτελεσματικότητας. Εναν δήμο ευέλικτο και
παραγωγικό, στην υπηρεσία του δημότη, που θα διαχειρίζεται
τα έσοδά του με διαφάνεια, που θα ενθαρρύνει και θα ενισχύει
αναπτυξιακές πρωτοβουλίες. Εναν δήμο που θα επιστρέφει τον
παραγόμενο  πλούτο  στους  δημότες,  με  έργα  που  θα  έχουν
ουσιαστικό  περιεχόμενο  και  θα  τον  βάλουν  σε  σταθερή
αναπτυξιακή  πορεία”.

Ο κ. Μάκαρης τάχθηκε επίσης υπέρ ενός μοντέλου δημάρχου
“μακριά από κόμματα και καπελώματα, που έχει τα μάτια, το
μυαλό και την καρδιά του ανοιχτή σε ιδέες και σε συνεργασίες
και ενημέρωσε ότι “οι βασικοί άξονες με τους οποίους θα
κινηθούμε  και  θα  εξασφαλίσουμε  ποιότητα  ζωής  για  τους
πολίτες είναι: Η μέριμνα για τον πιο αδύναμο οικονομικά
συνδημότη μας, την τρίτη ηλικία και τα ΑμεΑ. Ο ψηφιακός
μετασχηματισμός του δήμου. Η προστασία του περιβάλλοντος και
η πολιτική προστασία με το βλέμμα στην αειφόρο ανάπτυξη. Η
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χωροταξία και η πολεοδόμηση, η εξοικονόμηση και παραγωγή
ενέργειας, ο πολιτισμός και ο αθλητισμός, ο τουρισμός και η
αγροδιατροφή”.

Υποστήριξε,  τέλος,  ότι  “όλες  οι  δημοσκοπήσεις  που  έχουν
γίνει -όχι από εμάς, αλλά από κόμματα και άλλους υποψηφίους-
μας φέρνουν σταθερά μπροστά”.

 

ΟΙ ΝΕΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
Οι 20 νέοι υποψήφιοι που ανακοινώθηκαν από την παράταξη του
κυρίου Μάκαρη είναι οι εξής: Λεωνίδας Βέλλης, ασκούμενος
δικηγόρος. Αναστάσιος Γκούζος, αυτοαπασχολούμενος. Αγγελική
Δούβα,  εναλλακτική  ιατρική.  Παναγιώτης  Δρογγίτης,
ελαιοχρωματιστής.  Νίκος  Καραγιάννης,  πρόεδρος  Ελληνικής
Ανοιξης  Ρομά  Πελοποννήσου,  εθελοντής  στην  πολιτιστική
πρωτεύουσα  Κ21.  Κατερίνα  Κουτέλα,  νοσηλεύτρια  Π.Ε.,
τομεάρχης  παθολογικού  τομέα,  αντιπρόεδρος  σωματείου
εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Καλαμάτας. Τίνα Κουτσουμπού,
οικονομολόγος,  συγγραφέας,  μέλος  του  ΔΣ  Ενωσης  Μεσσηνίων
Συγγραφέων. Ράνια Λυμπεροπούλου, συγγραφέας, μέλος Ενωσης
Μεσσηνίων  Συγγραφέων.  Ηλίας  Μαυρέας,  ιατρός  καρδιολόγος,
τέως  νομαρχιακός  σύμβουλος  Μεσσηνίας.  Νίκος  Μπιτσάνης,



συνταξιούχος,  τοπικός  σύμβουλος  Δημοτικής  Κοινότητας
Καλαμάτας. Κέλλυ Μπουέα, διατροφολόγος, Γενικό Νοσοκομείο
Καλαμάτας. Γιάννης Σακκάς, τυπογράφος, πρόεδρος σωματείου
τυπογράφων Μεσσηνίας. Μάρκος Σγάντζος, καθηγητής Χημείας.
Ευαγγελία  Σμυρνή,  ιδιωτική  υπάλληλος.  Παρασκευή
Σπηλιοπούλου, ιδιωτική υπάλληλος. Αναστάσιος Σπηλιωτόπουλος,
προπονητής αντιπτέρισης (badminton), καλλιτέχνης. Σταυρούλα
Τσιμικλή,  ιδιωτική  υπάλληλος.  Φώτης  Τσορώνης,  μηχανικός
αυτοκινήτων. Αντώνης Φειδάς, καθηγητής πληροφορικής Μέσης
Εκπαίδευσης,  πρόεδρος  Ενωσης  Λειτουργών  Τεχνικής
Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης  Μεσσηνίας.  Νίκος  Χριστόπουλος,
ελεύθερος  επαγγελματίας,  σύμβουλος  Τοπικής  Κοινότητας
Ασπροχώματος,  μέλος  Δ.Σ.  του  πολιτιστικού  συλλόγου
“Ποσειδών”.


